
Η ιστορία είναι γνωστή: Στις 20 Απριλίου 2015, με Πράξη Νομοθετικού
Περιεχομένου που είχε τίτλο «Κατεπείγουσα ρύθμιση για τη μεταφορά
ταμειακών διαθεσίμων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης προς επένδυση
στην Τράπεζα της Ελλάδος», η κυβέρνηση «έξυσε το πάτο του βαρελιού»
και στα αποθεματικά των ΟΤΑ, όπως είχε κάνει με τα αποθεματικά του
ΟΑΕΔ, των ταμείων, του ΟΠΕΚΕΠΕ, των μονάδων υγείας, της
Περιφέρειας Αττικής κλπ.

Μεταφέρονταν τα χρήματα στην Τράπεζα της Ελλάδας όπου, όπως είχε αποκαλυφθεί από επίσημο
έγγραφό της, αυτή θα είχε την αποκλειστική διαχείρισή της. Με απλά λόγια, μαζεύονταν όλα τα
διαθέσιμα χρήματα για να αντεπεξέλθει το κράτος στις υποχρεώσεις του καθώς από το Γενάρη του 2015
πάνω από 5 δισεκατομμύρια Ευρώ είχαν δοθεί στους τοκογλύφους της ΕΕ και του ΔΝΤ! Οι συνέπειες για
τους δήμους είναι προφανές πως θα είναι καταστροφικές. Φυσικά μόνο αφελείς ή «αφελείς» πιστεύουν
πως αυτά τα χρήματα θα αξιοποιηθούν από τον κ. Στουρνάρα προς όφελος των λαικών αναγκών

Ως ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ είχαμε καταγγείλει αυτήν τη μεθόδευση! Η δημοτική αρχή είχε καταλήξει σε μια
απόφαση «αναμονής», επιδιώκοντας να κερδίσει χρόνο. Στο δημοτικό συμβούλιο της 3/6/2015 σε
ερώτηση που θέσαμε πήραμε την απάντηση από τον κ. Σταθόπουλο πως «ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΟΘΕΙ ΤΑ
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ» (σ.σ. στο δήμο μας ανέρχονται σε 5,5 εκατομμύρια ευρώ)

Τη στιγμή που όλα δείχνουν πως βρισκόμαστε μπροστά στην υπογραφή μιας νέας αντιλαικής συμφωνίας
με τους τοκογλύφους, στην υπογραφή ενός νέου μνημονίου ή στην παράταση των παλιών, ο υπουργός κ.
Βούτσης με επιστολή του (και με ύφος που θυμίζει άλλες εποχές) απαιτεί…:
“…Βάσει των ανωτέρω και με δεδομένο ότι – σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουμε μέχρι και σήμερα στη
διάθεσή μας – ο αριθμός των Δήμων, των Περιφερειών και των νομικών προσώπων αυτών που έχουν
εκπληρώσει την ως άνω υποχρέωση και, αντίστοιχα, τα ποσά που έχουν μεταφερθεί στην ΤτΕ εξακολουθεί
να υπολείπεται σημαντικά του συνολικού αριθμού των Ο.Τ.Α. και του συνολικού ύψους των προς μεταφορά
ταμειακών διαθεσίμων, παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε για την αμελλητί συμμόρφωσή σας.
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΟΥΤΣΗΣ»

Πέρα από τη σταθερή αντίθεσή μας στην λεηλασία της περιουσίας του λαού για να πληρώνεται το
ληστρικό χρέος θέλουμε να θέσουμε δύο ερωτήματα:

Α. Προς τον κ. Βούτση: Απαιτείτε με φρασεολογία άλλων εποχών «για την αμελλητί συμμόρφωση». Σε
αντίθετη περίπτωση; Στην περίπτωση που ένας δήμος ή μια περιφέρεια με αποφάσεις των εκλεγμένων
οργάνων τους αρνηθούν…ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΤΕ κ. Βούτση; Να φανταστούμε πως θα ξαναθυμηθούμε το παλιό
τραγούδι του Μίκη Θεοδωράκη «Διότι δεν συνεμορφώθην προς τας υποδείξεις»;

Β. Προς τον κ. Σταθόπουλο: Η ώρα της αλήθειας αλλά και των αποφάσεων έφτασε. Δεν μπορεί κανείς πια
να κρύβεται πίσω από διατυπώσεις, φανταζόμαστε πως στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο θα παρθεί
απόφαση. Εμείς θέτουμε από τώρα το ερώτημα: Ειδικά σ αυτήν τη συγκυρία, που και οι τελευταίες
αυταπάτες, πως θα μπορούσε η χώρα να καταλήξει σε «έντιμο συμβιβασμό» με τους οικονομικούς
δολοφόνους της ΕΕ και του ΔΝΤ, καταρρέουν, θα «συμμορφωθείτε»;

Είναι στιγμές μεγάλης ευθύνης για κάθε πολίτη και ειδικά για κάθε εκλεγμένο δημοτικό σύμβουλο. Κανείς
δεν έχει το δικαίωμα να υπογράψει τη συνέχιση της κοινωνικής καταστροφής, μέσω «παλιών» ή «νέων»
μνημονίων. Από τη θέση του ο καθένας/μια οφείλει να αντισταθεί. Και θα κριθεί ανάλογα φυσικά…
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